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CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

ATA DA 07ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA, 

REALIZADA EM 02 DE ABRIL DE 2013. 

 

Aos dois dias do mês de Abril do ano de dois mil e treze, às dezessete horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua, situada na Praça José Valentim Lopes nº. 06- 2º Andar, Centro - Atílio Vivácqua - ES, sob a 

Presidência do Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Senhores boa tarde é com a graça de Deus declaro aberta mais uma sessão Ordinária 

desta Casa de Leis, gostaria de estar pedindo os colegas vereadores que ocupem os seus acentos á 

Mesa para dar sequencia a nossa reunião gostaria de estar convidando para compor a Mesa diretora à 

vice-presidente Gessiléa Sobreira, convido também o secretario desta Casa vereador Sandro, 

convidamos o procurador da Casa o Dr. Moacyr, gostaria de estar pedindo o vereador Sandro para que 

possa fazer a leitura do texto bíblico desta tarde./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Salmo 147- 

É bom louvar a Deus. Aleluia! Louvem a Javé, pois é bom cantar. O nosso Deus merece harmonioso 

louvor. Javé reconstrói Jerusalém, reúne os exilados de Israel. Cura os corações despedaçados e cuida 

dos seus ferimentos. Ele conta o número das estrelas, e chama cada uma pelo nome. Nosso Senhor é 

grande e poderoso, e a sua sabedoria é sem medida. Javé sustenta os pobres e rebaixa os injustos até o 

chão. Palavra do Senhor./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vamos permanece de pé 

para entoarmos o Hino Nacional. Como que essa é a segunda vez que isso acontece da problema no 

Hino Nacional nós vamos fazer um projeto de Resolução cada mês um vai cantar o Hino Nacional 

sozinho ali no microfone para todos estarem trenados e aptos a cantar o Hino Nacional então nós 

vamos estar fazendo o projeto de Resolução doutor me lembra, pra cada vereador cantar sozinho na 

sessão o Hino Nacional ali. Dando sequencia na ordem do dia passar a palavra ao vereador secretario 

Sandro pra fazer chamada nominal, quando a ordem do dia./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- 

vereador Jovaci. Presente! Vereador Itamar presente! Vereador Roberto presente! Vereador Zé 

Papaceni presente! Vereador José Neto presente! Vereador Pedro Sampaio presente! Vereador 

Romildo Sérgio presente! Vereadora Gessiléa presente! Vereador Sandro presente. Projeto de lei nº 

012/2013. Que autoriza o Poder Executivo Municipal o programa municipal de contratação de menor 

aprendiz pelo Município de Atílio Vivácqua nos termos da presente lei e da outras providencias. 
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Projeto de lei 009/2013. Autoriza o Poder executivo municipal promover concessão e exploração de 

serviços de Esporte Coletivo Urbano e Rural não Município de Atílio Vivácqua e da outras 

providencias. Projeto de lei 013/2013 Autoriza o Poder executivo abertura de crédito adicional 

suplementar para os fins que especifica. Oficio 124/2013 Atílio Vivácqua 22 de Março de 2013. Ao 

excelentíssimo senhor Romildo Sergio Abreu Machado presidente da Câmara Municipal de Atílio 

Vivácqua. Senhor presidente por determinação do prefeito Municipal senhor Jose Luiz Torres Lopes, 

cumpro-me a encaminhar para a apreciação de vossa excelência e demais edis desta Casa de Leis o 

projeto de Lei que versa sobre fim da obrigação de pequeno valor atendendo ao disposto no inciso 

terceiro e quarto do artigo cem da constituição federal com redação dada pela emenda constitucional 

numero 62/2009 e da outras providencias e da outras providencias pra ser analisado e votado por esta 

Casa de Leis. Diante do exposto queremos aproveitar para renova protesto de elevada estima e 

distintas considerações. Atenciosamente Elias Pereira chefe de gabinete. Ata da quarta sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua realizada em 05 de Março de 2013. Oficio 

128/2013 Atílio Vivácqua 25 de Março de 2013. Ao excelentíssimo senhor Romildo Sergio Abreu 

Machado presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Senhor presidente estamos 

encaminhando PCA (prestação de Conta Anual) referente ao exercício de 2012, da prefeitura 

municipal de Atílio Vivácqua-ES, conforme documentação em anexos na oportunidade reiteramos os 

nossos votos de consideração e apreso. Atenciosamente José Luiz Torres Lopes prefeito Municipal. 

Ministério da Saúde secretaria executiva fundo nacional da saúde Brasília 26 de Março de 2013. 

Beneficiário: Fundo Municipal de Saúde. Programa: pagamento de agentes comunitários saúde 

ACS02/2013municipal FSES. Data da OB: 15/03/2013. Valor bruto: R$21.850,00. OB 

nº2013OB807183 competência:2013. Requerimento 003/2013 Para: excelentíssimo senhor Romildo 

Sergio Abreu Machado presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua. Do excelentíssimo senhor 

José da Costa Neto, vereador do PSDB líder do prefeito Municipal. Excelentíssimo senhor presidente 

eu, José da Costa Neto, brasileiro, casado, vereador com acento na Câmara Municipal de Atílio  

Vivácqua vem através deste solicitar que seja retirado de pauta o projeto de lei 012/2013. Que 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar o programa de menor Aprendiz no Município de Atílio 

Vivácqua nos termos da presente lei e da outras providencias. Nestes termos peço deferimento, peço 

deferimento. Atílio Vivácqua 02 de Abril de 2013. José da Costa Neto, vereador do PSDB. Fundo 
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Nacional de desenvolvimento da Educação, comunicado nº CM016644/2013, Brasília, 19 de Março 

de 2013. Ao senhor presidente da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua de acordo não entidade: 

Prefeitura Municipal de Atílio Vivácqua, Programa: Par-DD parcela: 1, data da emissão: 06/03/2013. 

Valor R$ 203.671,12. Fundo Nacional do desenvolvimento da Educação acabou Presidente./ Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Dando sequencia a ordem do dia vamos dar por aberto o 

grande expediente, convidando o vereador líder do prefeito José da Costa Neto para que possa estar 

fazendo a defesa dos projetos aptos a votação./ José da Costa Neto (Vereador):-  quero cumprimentar 

com um boa tarde, o excelentíssimo senhor presidente desta Casa o vereador Romildo Sergio, 

cumprimentar a vice-presidente vereadora Gessiléa, o secretario desta Casa de vereadores vereador 

Sandro, quero cumprimentar também o procurador desta Casa Dr. Moacyr, cumprimentar a todos os 

nobres colegas vereadores, o Batista cidadão Atíliense que encontra-se presente na sessão do dia de 

hoje, a todos que nos acompanham pela internet aos funcionários desta Casa, e desde já justificar 

senhor presidente e nobres colegas vereadores o motivo pelo qual nós encaminhamos e protocolamos o 

pedido de retirada de pauta do projeto de lei nº012/2013 Apenas não pela natureza do projeto pela 

natureza da ideia porque isso ai esta perfeitamente garantido preservado pelo prefeito municipal no 

intuito de abrir um espaço para que os jovem né? Pelo menos que alguns jovens do nosso Município 

possam e ter acesso à experiência de trabalho ainda na juventude então apenas foi retirado de pauta 

para que possa ser melhor avaliado talvez seja transformado em uma outra peça de lei mas preservando 

a natureza ai ideia central do projeto que é da  abertura ai para que os jovens do nosso Município 

possam ter acesso como se fossem o primeiro emprego né? Para que além dele recebe uma 

remuneração pra já custear umas despesas diárias inclusive um possível pagamento de uma 

mensalidade de uma faculdade trazer oferecer também para esses jovens a experiência primeira no 

contato com o emprego e acho que... Acho não tenho certeza que é um dever nosso né? Do prefeito de 

todos os vereadores proporcionar esse grande beneficio aos jovens do nosso Município então com 

certeza nas próximas sessões ai um novo projeto vira para esta Casa né? Com essa mesma natureza 

para que nós possamos então apreciar e votar garantindo esse importante espaço para os jovens do 

nosso Município. Com relação ao projeto 009/2013. Que autoriza o Poder Executivo municipal a 

promover concessão para exploração de serviços de transporte coletivo urbano rural no Município de 

Atílio Vivácqua e dando outras providencias esse projeto também ele esta devidamente justificado 
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com os pareceres das comissões. Já fizemos a defesa do projeto nesta tribuna e tenho a certeza absoluta 

que todos os vereadores iram votar favorável e eu já conclamo aqui a todos os nobres colegas 

vereadores que possam realmente dar o seu voto favorável por se tratar de um projeto de extrema 

importância que ira proporcionar uma importante prestação de serviços na questão do transporte 

coletivo principalmente para os trabalhadores do nosso Município, aja visto o crescimento e a 

demanda por funcionários e a questão de horário para que esses funcionários possam ter acesso né? O 

ir e vir do seu posto de trabalho com segurança e no horário correto é preciso que o munícipio        

então possa abrir essa concessão para que outras empresas ou ate mesmo aquelas que já trabalham aqui 

no Município possam ofertar essa prestação de serviços garantindo que os funcionários possam então 

chegar a tempo em seu posto de trabalho e na saída trabalho também que tenha o ônibus no seu horário 

acessível para que não fiquem esperando muito tempo para que possam ter um retorno mais rápido 

para casa então é um projeto que tenho a certeza que os colegas vereadores também votaram a favor 

pela grande importância que ele tem trazendo essa comunidade principalmente para atender ai essa 

demanda pelos funcionários do nosso Município e eu já disse numa sessão anterior as empresas elas 

estão pulverizadas nós temos empresas aqui na sede do Município ou bem próximo da sede mas temos 

empresas também pulverizadas no interior do Município né? Temos empresas em Alto São José, temos 

empresas no Córrego da Fama, temos empresas funcionando lá na BR 101, empresa funcionando lá na 

Flexeiras, lá próximo ao fura olho a comunidade do vereador Jovaci, então Santa essa divisa aqui com 

Cachoeiro né? Santa Teresa então com certeza essa concessão ira supri ao uma grande necessidade que 

é uma necessidade de transporte principalmente dos funcionários e é verdade é claro que atendera a 

toda a comunidade. Eu segundo o projeto a ser votado o projeto 013/2013 que autoriza o Poder 

Executivo a abertura de credito adicional suplementar para os fins que especifica então tratasse ai de 

varias despesas que são necessárias serem efetuadas na secretaria municipal de ação social com a 

natureza de despesas já elencada na peça orçamentaria portando é o Executivo esta solicitando apenas 

promover a abertura de crédito adicional suplementar para que as despesas uma vez efetuadas elas 

possam estar resguardadas por lei e estejam de acordo também com essa peça orçamentaria para 2013. 

Então pedimos aos colegas vereadores que possam estar votando favorável a esta matéria e solicito 

aqui também ao vereador Sandro, que ele possa esta ajudando a fazer a defesa desse projeto porque 

nós tivemos uma conversa com dos técnicos da... Que trabalharam na elaboração do Orçamento Jorge 



 
 

194 

“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”“Feliz a Nação cujo Deus é o Senhor!”    
 

Praça José Valentim Lopes, 06 – 2º Andar – Centro - Atílio Vivácqua-ES – CEP – 29.490-000 - CNPJ – 01.637.153/0001-07   
Tel/Fax: (28)3538-1505 - Site – www.cmav.es.gov.br 

  

CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA 
Estado do Espírito Santo 

né? O contador Jorge né? E nós tivemos essa oportunidade de contato, e ele esteve fazendo algumas 

explicações para nós então peço ao vereador Sandro que também nas suas falas possa ajudar a gente a 

fazer a defesa deste projeto, então quero agradecer aos vereadores e peço portando que todos possam 

votar ai favorável a essa matéria, obrigado./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

vereador Pedro de Oliveira Sampaio, vereador Jovaci Duarte./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- 

Bom primeiramente eu quero cumprimentar o presidente desta Casa vereador Romildo Sergio, a vice-

presidente desta Casa vereadora Gessiléa, vereador e secretario vereador Sandro, Dr. Moacyr 

compondo o corpo juridico desta Casa, os funcionários, todos os colegas vereadores, as pessoas que 

nos prestigiam através da internet, e gostaria de primeiramente estar dando ai os parabéns ao vereador 

Pedro Sampaio, que a poucos dias na sessão passada ai conversando a respeito de esta ajudando a 

pessoas da comunidade dele onde havia um barranco prejudicando um morador próximo a ele , e o 

vereador se empenhou correu atrás e conseguiu e veio a atender essa pessoa na comunidade dele, hoje 

ele esteve conversando comigo vereador e eu fiquei muito feliz meus parabéns e nós estamos unidos é 

pra isso mesmo quando um ficar sabendo de um problema na comunidade do outro chega conversa 

dialogo troca dialogo vai no executivo, porque eu tenho a certeza que chegando com jeito sabendo 

trabalhar nós vamos esta ai conseguindo atender a população horando o nosso compromisso com ele 

muito obrigado fiquei muito feliz vereador tá? Ter realizado ai o sonho daqueles moradores, e também 

gostaria de dizer que a respeito do projeto 009/2013 um projeto que já esta a dias nessa Casa nós já 

vinhemos estudando é um projeto que vem atender realmente de verdade as pessoas que tem 

dificuldades devido nós não termos um transporte de manhã, meio dia e a tarde então é o 009. Então 

hoje a parti de agora tenho a certeza que nós vamos votar esse projeto ai favorável, nós vamos ai ter 

uma empresa ai fazendo esse trabalho coletivo ai, e com certeza vai ficar muito mais fácil a pessoa que 

mora em Atílio Vivácqua que se deslocar para a BR tendo mais um horário pra trabalhar com certeza 

vai facilitar a vida dessas pessoas e nós estamos desempenhando gente em esta conseguindo abrigos, 

abrigos nos pontos de ônibus porque as vezes a pessoa é sol a pessoas estar exposta no sol quando é 

chuva ta exposto a chuva, então o vereador Itamar já esta correndo atrás conseguiu nós os vereadores 

vamos estar criando um projeto de lei para que nós possamos estar conseguindo também a liberação da 

BR 101, o executivo também já estive conversando com o prefeito o prefeito vai consegui também 

uma quantidade  também desses pontos, onde que se Deus quiser em breve teremos ai mais horários de 
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ônibus né? Coletivo que esteja ai atendendo a população em geral do nosso Município e também 

dando conforto também aos moradores aos nossos munícipes e a respeito do projeto 013/2013 também 

nós já estudamos também já demos o parecer favorável ao projeto né? É um projeto de grande 

importância e acredito que a melhor forma é a gente trabalhar unido muito obrigado e volto depois no 

grande expediente./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Itamar, não vai fazer 

uso da palavra vereador Roberto não vai fazer uso da palavra, vereador Sandro, vereador Zé Papaceni, 

não vai fazer vereadora Gessiléa, não vai fazer. Daremos inicio ao grande expediente do dia, 

convidamos o vereador Roberto Alemonge, não vai fazer uso, Zé Papaceni segundo expediente, 

vereador Itamar./ Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Cumprimento o presidente vereador 

Romildo Sergio Abreu Machado, secretario desta Casa Sandro Gariolli, vice-presidente Gessiléa, 

nobres colegas vereadores, e nosso amigo Batista que incansável esta aqui nos prestigiando e também 

internauta que esta nos assistindo. É uma satisfação muito grande e agradecer em primeiro lugar a 

Deus por esta aqui nessa noite, é a gente estava ali atentamente ouvindo sobre esse projeto que autoriza 

o poder executivo municipal a promover a concessão para exploração do serviço de transporte coletivo 

urbano rural no Município de Atílio Vivácqua e de outras providencias é as pessoas do Município a 

maioria eles tem reclama às vezes com a gente que às vezes a gente não tem nem palavras, mas através 

desse projeto presidente eu acredito que vai favorecer muito os nossos munícipes com certeza que ate 

porque as pessoas que tem dificuldade de se deslocar de todo o Município que Fura Olho, 

Independência, Santa Cruz, e varias comunidades assim com certeza estarei dando o meu voto 

favorável, porque é de uma grande importância o projeto porque vem favorecer o nosso povo e com 

certeza aquilo que é bom para o nosso munícipio, eu vou estar votando favorável nessa Casa de Leis, e 

temos aqui o projeto  que autoriza o poder executivo abertura de credito adicional suplementar para 

fins que especifica esse projeto todos nós e de conhecimento nós sabemos que o Município ele exige 

ele tem gastos e tudo não tem como pra tudo pra onde vá é manutenção de veículos e o colégio que 

gasta que tem as suas manutenções então meu amigo nós não temos como não votar um projeto 

também desse que é uma qualidade onde tem que gera aqui despesa ai a gente ouve porque o valor de 

R$233.00,00 e pouco só que cada um vai para os seus devidos lugares e é indicado para cada fim e ai a 

gente vai ta votando também favorável porque a gente sabe que não é brincadeira já fizemos uma 

analise desse projeto e por este motivo vamos estar votando favorável também que o líder do prefeito 
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veio aqui na tribuna deu o seu esplanejamento parabéns pelo esplanejamento também vereador porque 

foi bem esclarecida e aproveitando presidente eu quero também falar aqui neste momento que hoje eu 

tive fazendo uma visita na Ação Social com a Sandra o Jesse e algumas funcionarias também que tem 

vinte vagas para costureiras e estar precisando e se os nobres colegas tem também alguém que possam 

estar indicando e o ônibus se desloca toma o café da manha se desloca leva de para esse curso e é de 

grande importância e por este motivo estou aqui falando porque eu tive conversando com as pessoas 

que trabalham naquele órgão ali que me passaram essa noticia uma parte vereador, foi concedido./ 

Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- É eu gostaria é vereador eu gostei ai da informação o 

importante ai é a informação mas, eu gostaria que o senhor ai pudesse esclarecer ai local do curso ai 

aonde vai acontecer e o horário pra gente ta passando o correta./ Itamar Moreira dos Santos 

(Vereador):- Vereador olha eu tive na parte da manha mas a Sandra me ligou agora a tarde pra que 

assim o vereador que tiver que quer ter uma melhor informação pra que você vá ate o órgão do 

trabalho que ai você vai ter uma informação melhor porque eu fui saber agora também essa parte que a 

gente chega no local assim a gente vai apanhando informação pedindo sempre alguma coisa pra 

alguém  que também o interesse da gente e fazer alguma coisa e ajudar o povo desse Município falou 

então e eu quero agradecer muito obrigado pela oportunidade./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):-  Vereador só um minutinho essas vagas pra mim tentar esclarecer o vereador Pedro de 

Oliveira Sampaio, são vagas de costureira para a fabrica de sapatos esse curso vereador foi feito no 

SESI em Cachoeiro de Itapemirim sai daqui as oito horas da manha e volta se eu não me engano as 

quatorze horas esta aqui de volta são praticamente noventa dias de treinamento e os melhores e aptos 

ao trabalho serão contratados os demais não então as vagas são aprendizes ai para formar ai o 

profissional  para depois ele esta ingressando ou não no na empresa de calçados./ Itamar Moreira dos 

Santos (Vereador):- Muito obrigado presidente pela explicação ai./Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):-  Vereador José da Costa Neto não vai fazer uso da palavra, vereador Sandro./ Sandro 

Duarte Gariolli (Secretário):- Primeiro agradecer a Deus por mais esse dia a gente esta aqui junto, 

cumprimentar o presidente Romildo Sergio, cumprimentar a vice-presidente Gessiléa, Dr. Moacyr, aos 

demais vereadores meus amigos vereadores Jovaci, Itamar, Roberto, Pedro, Zé Neto, Zé Papaceni, aos 

funcionários desta Casa, ao Batista, aos internautas, eu queria levantar um assunto aqui hoje e queria 

que vocês prestassem um pouquinho de atenção, segunda feira ontem eu fui fazer uma visita ao 
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Conselho Tutelar sete horas da manha e me deparei com a situação que nós não devemos mais virar as 

costas tinha um menina de dezessete anos tava sumida a quatro dias ela é mãe de uma criança de três 

anos e um bebe de dez meses ela cai na droga na Casa dela ai fomos visitar a casa dela depois tem 

colchão de casal no chão, um sofá velho, não tem comida, não tem geladeira, não tinha nada só queria 

alerta meus amigos vereadores nós temos que corre atrás de uma solução para hoje o CRAQUE, nós 

não temos casa de recuperação não Município, eu acho que se a gente se unir nós nos unirmos 

podemos conseguir alguma coisa porque é muito triste, ela tava pedindo ajuda “ eu quero sair eu 

preciso sair das drogas aonde eu vou? Eu vou pra rua, pra onde eles me chamam, eu vou pra onde me 

ajuda” e o que que nós estamos fazendo nada e vamos continuar sem fazer nada eu não tenho filho 

drogado acredito que vocês também não tenham e se tivermos nós vamos esperar acontecer dentro da 

nossa casa pra gente corre atrás, então fica aqui um convite pra hora que vocês quiserem eu já estou 

começando a ver os contatos que a gente tem pra ver aonde se tem em Cachoeiro uma casa 

recuperação se existe algum convenio pra gente ta pedindo ao prefeito essa ajuda então eu queria que 

vocês também me ajudasse em alguma parte todos vocês porque eu sozinho não consigo fazer nada 

não, que esse é um assunto muito serio pode bater na porta da nossa casa amanha já ta batendo e nós 

estamos virando as costas ate quando eu não sei por enquanto em Marapé não ta entrando ninguém na 

casa de ninguém em muita vezes pra rouba ainda não e na hora que começar nós somos responsáveis 

também então eu to pedindo ajuda vocês pra gente pegar isso de frente se nós viramos as costas 

ninguém vai pegar não, só isso que eu queria falar por hoje só muito  obrigado./ Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- 

Boa tarde senhor presidente dessa Casa Romildo Sergio Abreu Machado, boa tarde vice-presidente 

vereador Gessiléa, secretario Sandro, boa tarde nosso assessor juridico Dr. Moacyr, boa tarde todos 

nossos amigos colegas vereadores, Joao Batista que nos acompanha, boa tarde a todos os nossos 

servidores dessa Casa que nos atende com o maior carinho, uma boa-tarde a todos os internautas que 

nos acompanha nesse momento. É quero já deixar aqui nas minhas falas nobres vereadores, minhas 

falas de nobre solidariedade ao nosso companheiro, amigo familiares do servidor desse Município 

Adriano Pessine, que nesse feriado passou por um momento de muita dor Mancini, brigado, brigado 

um momento de muita dor e muito sofrimento devido ao trágico acidente na BR 101, nas margens do 

município de São Mateus me parece que levou a morte de sua esposa né? E bastante ferimento em seus 
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filhos mais eu tive conversando com ele por telefone, no tive a oportunidade de ter a noticia no tempo 

exato quando o nobre vereador Romildo Sergio me passou a informação no sábado a noite, mas eu tive 

fazendo os meus contados de solidariedade e assim senti que Deus estava junto dele ele tava com 

muita força vencendo essa batalha e que deixo aqui minhas palavras de carinho e de solidariedade a 

aqueles familiares né? Que muita das vezes nos traz felicidade, mas às vezes judia também enato são 

os meus votos. Queria deixar aqui também o meu abraço a todos os irmãos católicos que celebraram a 

festa da Pascoa né? A festa da Ressureição a maior festa da nossa igreja né? Que é a vitória sobre a 

vida sobre a morte e parabenizar ai a Paroquia Santo Antonio de Pádua com a direção do nosso pároco 

Frei Giovani e sua organização e que ao participar dessa festa maravilhosa eu senti um momento de 

reflexão profunda que faz parte da vida do cristianismo e dever de todos nós cristão e quero deixar 

aqui nas minhas palavras a respeito do projeto não vou assim explanar todos que são de todos de 

grande importância, todos os vereadores já falaram da... Do objetivo dos projetos e da importância que 

eles tenham é claro que nós estamos aqui para fazer o bem para o nosso povo o nosso Município e de 

maneira alguma estamos né? Para trabalhar de forma contraria e ate por parabenizar o nosso executivo 

o prefeito José Luiz pelos projetos que tem enviado a essa Casa projetos de grande importância e 

também na sua execução lá na pratica na vida desse Município ate porque eu tive uma reclamação é no 

instante nessa manha e a pessoa teve a audácia de fazer a reclamação e na hora que ele vez a 

reclamação ele se deparou com o resultado quer dizer ele questionou será que o prefeito não passa 

nessa estrada não quando ele andou duzentos metros ele se deparou com a patrol que ia fazendo o 

serviço de patrolamento na estrada é às vezes a gente tem que segura um pouquinho que às vezes eles 

espera então eu quero parabenizar o Executivo pelos seus trabalhos pelos seus projetos eu quero aqui 

salientar também as palavras a respeito do nosso vereador Sandro parabéns pela sua preocupação 

porque isso é importante e nas nossas visitas vereador na nossa campanha quando nos aproximamos 

dos nossos eleitores pra pedir o voto a gente tinha um proposito de trabalhar uma politica Social mais 

profunda porque de fato as preocupações seriam nessa natureza se não que vem atingido a nossa 

juventude e vem atingindo a sociedade de forma geral. E eu quero relatar aqui um momento assim 

recém-eleito ainda não empossado nós tivemos uma reunião com o nosso pároco convocação acho que 

algum dos vereadores participaram da reunião e houve uma fala do nosso... Nosso líder religioso 

católico da religião católica, a respeito dessa preocupação em relação a saúde mental, em relação ao 
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transporte né? Transporte, transporte do nosso povo que estamos trabalhando encima disso e ele 

colocou uma questão que queria fazer o acompanhamento da Câmara para nós estamos fazendo um 

trabalho de ecumênico junto e eu gostaria de estar levantando aqui uma situação vereador se for do seu 

interesse dessa Casa que pudéssemos estar provocando isso que os lideres religiosos não só da igreja 

católica dos lideres pudesse estar nos acompanhando ajudando nessa reflexão mais profunda pra que 

fizéssemos uma politica social de verdade e porque somente o Poder Legislativo, o Poder Executivo 

né? O judiciário esta trabalhando em cima de lei encima de vai ser muito difícil de resolver uma 

situação como essa que o senhor esta colocando aqui o Concelho Tutelar porque tudo que é problema 

né? É lá no Conselho Tutelar, o Conselho Tutelar dentro das normalidades da lei ele não tem muitas 

das vezes força não tem como resolver então nós estamos aqui se for de interesse presidente pudesse 

estar provocando essa situação, provocando pra fazer um trabalho social uma politica social a vontade 

vereador./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):-  Essa foi a reclamação do Igor do Conselho Tutelar, 

do que que adianta da gente ir, ouvir e não ter pra onde encaminhar, ate quando eu vou só ouvir e ano 

tomar providencia quem pode me ajudar a tomar as providencias quem pode ajudar ater um abrigo pra 

essas pessoas, foi isso que ele questionou não adianta ele ta na rua colocando pra casa ele ta vendo que 

ta drogado e aonde vai ser internado essa criança, então é essa a indignação dele, e eu to pegando isso 

como eu vou ta de frente se vocês me ajudarem com certeza vou estar de frente e peço que me ajudem 

sozinho também eu não faço nada./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):-  sim vereador da minha 

parte vereador o senhor pode contar comigo e a gente vai ta ai é tentando criar projetos meios de 

atendimento a esse povo porque de fato é complicado mais é essa atitude nossa como representante do 

povo e também como cristão humano olhando pro lado humano é essa uma politica de verdade então 

eu deixo aqui as minhas palavras né? E agradeço pela oportunidade e que nós possamos estar 

trabalhando sinceramente encima né? Dessas questões muito obrigado./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):-  Gostaria de esta pedindo o vereador Sandro para que ocupe a presidência 

pra mim fazer algumas colocações./ Gostaria de esta cumprimentando o meu presidente em exercício o 

vereador Sandro, os colegas vereadores, as pessoas que aqui nos prestigiam e aqueles que tem nos 

acompanhado fielmente via internet, eu tive olhando atentamente essa projeto 09/2013 que versa sobre 

a exploração de transporte rural e urbano eu gostaria de estar chamando a atenção dos colegas 

vereadores porque eu fiz uma emenda ao projeto, fiz com a concordância dos colegas  vereadores 
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devera fazer parte do projeto. Se vocês analisarem o projeto no artigo sexto fala o seguinte o prazo de 

concessão o que dispõe o artigo primeiro desta lei será de dez anos prorrogável por igual período que 

dizer nós vamos estar votando um concessão para vinte anos nós não sabemos quem será o prefeito 

municipal daqui a dez anos, nós não sabemos quem será a empresa ganhadora daqui dez ano né? Se 

autorizarmos a lei da forma que esta e suponhamos já que nós não sabemos quem é o prefeito 

suponhamos que o atendimento seja ruim, que o povo não esteje satisfeito, mais que o prefeito é amigo 

ou parceiro qual quer coisa do dono da empresa que estará explorando esse transporte que será 

autorizado por nós agora em 2013, então em 2023 pra prorroga por mais dez anos basta apenas que o 

prefeito seja amigo do empresário e ta feito mais dez anos a exploração no Município, mesmo que a 

população não esteje satisfeita, então eu estou propondo para os senhores uma emenda do artigo ficara 

assim da seguinte forma o prazo de concessão será que dispõe sobre o artigo primeiro desta lei será de 

dez anos prorrogável por igual período desde que a prorrogação seja aprovada pela Câmara Municipal 

porque ai nós colocamos na lei a obrigatoriedade de ouvir a população porque se vai consulta a 

Câmara Municipal quem sabe dos problemas são os vereadores, nós que estamos aqui sabemos disso 

se não tiver funcionado é no nosso ouvido que vem. Então nós estamos propondo essa emenda se os 

colegas vereadores acharem que é interessante para que essa emenda faça parte do projeto nós vamos 

estar votando primeiro a emenda e essa emenda fara parte nós não sabemos nem quem vai ser o 

prefeito daqui a dez anos em 2023 né? E se votarmos da forma que estar em 2033 e nem quem serão os 

vereadores que estarão compondo a Câmara municipal, então eu acho logico essa aprovação para pela 

Câmara pra que a gente não ocorra ai de votarmos algo que a população não esteja satisfeita e seja 

obrigada a ficar ai ate 2033, que é tempo demais pra mim se votar uma concessão. Nós sabemos se 

votamos apenas de dez anos nós tiramos o interesse das empresas dos participantes que vão compra 

veículos vão pra participar por pouco tempo agora que vai ser prorrogável desde que tenha autorização 

desta Câmara de Leis então o que eu peço aos colegas vereadores pra gente ta acho que melhorando a 

lei porque a gente vai ta dando um aval de mais pessoas e vamos esta realmente ouvindo se o povo esta 

realmente satisfeito com essa empresa ganhadora ou não. E eu estava atento as palavras do vereador 

Pedro, queria ate repassar vereador um convite para Vossa excelência mas se vossa excelência tiver  de 

acordo confirma com a Jessica hoje, para que eu já confirmei minha presença como a vossa excelência 

da caminhada religiosa de vossa excelência nós temos um convite do Dom Dario Campos pra na 
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próxima sexta feira dia 05 de Abril vou ler o convite. A Diocese de Cachoeiro de Itapemirim vem 

respeitosamente convidar a Vossa excelência para um café no dia 05de Abril do corrente ano às quinze 

horas da dependência do Salão Nobre da Paroquia do Nosso senhor dos Passos na Rua Padre Melo s/nº 

no bairro Independência, Cachoeiro de Itapemirim é um convite da diocese que onde o Dom Dario, 

quer conversar com alguns vereadores eleitos. E Católicos da direção da igreja com a politica então se 

a vossa excelência quiser participar ou outro colega vereador também estiver interessado tem que 

confirmar com a Jessica hoje porque o ultimo dia de confirma é amanha dia três, então se, pois não 

vereador./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- Estou disposto, estou muito interessado em 

participar sim./Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Então ta feito o convite se mais algum 

vereador né? Se quiser esta presente o convite é feito a Câmara municipal. E o meu próximo assunto 

não é um assunto que eu fiquei muito alegre não, hoje eu fiquei ate bem triste eu estava lendo a tribuna 

e eu vi um ranque publicado das redes publicas e particulares do estado do Espirito Santo a respeito 

dos empenhos dos alunos em matemática e um comparativo em 2007 desculpa 2007,2011 e eu fiquei 

muito triste a hora que eu li o nome de Atílio Vivácqua em septuagésimo quarto que quer dizer em 

setenta e quatro do setenta e oito municípios do Estado do Espirito Santo, nós estamos praticamente na 

rabada da coisa se é assim que eu posso dizer ha grosso modo, do setenta e oito Município nós somos 

o septuagésimo quarto a frente apenas dos munícipios de Viana, Ibitirama, Presidente Kennedy e Boa 

Esperança eu fiquei triste com essa noticia porque espoe né? Ao estado inteiro que lê e acompanha a 

noticia na Tribuna uma fragilidade do nosso Município e é uma preocupação porque essa prova Brasil 

é ela que credencia o ENEN, que credencia a Faculdade e nós estamos tão abaixo do nível desejado 

enato é motivo de preocupação, e nós sabemos do desinteresse do aluno hoje na questão de 

Matemática estava conversando com Dr. Moacyr hoje a maldita da calculadora não faz com que as 

pessoas possam hoje estar fazendo conta se interessando quando eu comecei a estuda e não sou tão 

velho assim, primeiro se entrava na escola nós tínhamos que fazer né? Era adição e tal e essa era a 

nossa matéria nós tínhamos que saber ler e escrever e saber matemática hoje infelizmente se você 

chegar em qualquer sala dessa de quinto ano e pergunta a tabuada eu duvido que o aluno responda 

todos os nomes todas as questões certas eu divido sem contar não dedo, e eu tive recentemente no 

verão participando de uns joguinhos desses novos com cerca de dez jovens e exigia muita conta o que 

tinha de dedo batendo na mesa na hora das questões ficavam tudo assim o pra fazer conta no dedo e 
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jovens que estão cursando faculdade, jovens que estão ai em cursos a vésperas da faculdade não sabem 

hoje por causa da dependência da maldita calculadora e do celular que faz todas as contas possíveis 

hoje não desenvolve ai essa função que a vida tando nos cobra é porque você passa da hora que você 

acorda a hora que você vai dormi dependendo da matemática chega do cafezinho ao ônibus que você 

pega você depende de saber e nosso índice hoje pra minha tristeza horrível, o índice horrível e nós 

temos ai que ta conversando com o nosso responsável do nosso Município para que a gente consiga 

fazer alguma coisa pra gente melhorar ai e se Deus quiser na próxima divulgação de índice a gente 

esteja melhor um pouquinho, porque eu fiquei muito triste nos estamos./ José da Costa Neto 

(Vereador):-  Me permite uma pergunta por favor. Eu não tive a oportunidade de ter acesso a essa... 

Essa noticia apenas pra questão do posicionamento é esclarecimento ao mesmo tempo é esses dados 

são referente a alunos da rede estadual, municipal qual serie?/ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- É referente de quinta foi feito em 2007 na quinta serie na... Isso na quinta serie e agora 

em 2011 foi feito na nona serie é e nosso índice caiu, e nosso índice que era em 2007 nosso índice em 

2007 era um índice deixa eu me achar me localizar aqui, Atílio Vivácqua em 2007 nós tínhamos 

atingido o índice de 11.90 % dos 12 % né? E hoje nós estamos com o índice de 7.60% então nós 

caímos bem nesse índice não só nós como o estado todo caiu já tem ate o secretario de Educação 

defendendo que a exigência é maior no nono ano, mas de qualquer forma em relação aos outros 

municípios nós caímos bastante e é uma matéria que me deixou muito triste e eu tenho que expressar a 

minha preocupação a todos porque alguma coisa nós temos que fazer, nós não podemos fechar o olho e 

achar que o nosso índice de 78 nós vamos fomos o septuagésimo quarto se o nome é esse é? 

Septuagésimo quarto achar que isso é um desempenho normal porque não é né? Estamos aqui muito 

longe a quem dos primeiros colocados enato peço aos colegas vereadores que se considerem-se e 

acharem que a emenda ao artigo sexto do projeto 09/2013 é uma emenda valida porque eu acho que 

vinte anos sem autorização do legislativo é um período muito grande para uma concessão./ Gessiléa 

da Silva Sobreira (Vice-Presidente):-  Retorno a palavra ao presidente./ Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Antes de iniciar as votações dos projetos em pauta gostaria de estar 

informado ao plenário a retirada de pauta do projeto 012/2013,  pedido do Executivo e informar aos 

colegas vereadores que na próxima sessão é dia dezesseis é isso? Do dia dezesseis nós estaremos 

votando a prestação de conta do exercício de 2006 de responsabilidade do senhor Hélio Humberto 
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Lima, e esta lembrando aos colegas vereadores que para a votação de contas a sessão é exclusiva nós 

só vamos falar no dia dezesseis das contas de 2006 tá? Então na próxima sessão que é no dia dezesseis 

nós vamos estar votando ai as contas do exercício de 2006 de responsabilidade do ex-prefeito Hélio 

Humberto Lima./ José da Costa Neto (Vereador):- Presidente uma recomendação das contas? / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Favorável pela aprovação, mas as contas estão aqui 

na secretaria aguardando o posicionamento dos colegas vereadores que durante essa semana possam 

estar ali analisando as contas e pra estar aptos a votar na próxima sessão dia dezesseis só lembrado que 

o parecer referido pelo vereador e o parecer do tribunal de Contas o parecer pede pela aprovação do 

projeto então antes de votar os projetos em pauta nós temos que esta votando a emenda proposta pelo 

vereador Romildo Sergio Machado então nós vamos ler o artigo original e vamos ler a emenda. Artigo 

sexto o prazo para que dispõe o artigo primeiro e desta lei será de dez anos prorrogável por igual 

período é esse o projeto original. Proposta de emenda o prazo para que se propõe o artigo primeiro 

dessa Casa de Leis será de dez anos prorrogável por igual período desde que a prorrogação seja 

aprovada pela Câmara Municipal. Então vamos estar colocando a emenda em votação vereador 

Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. 

/ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- Sim, já votava no projeto que é suma importância, mas, a 

emenda fortalece mais. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José 

da Costa Neto (Vereador):- voto Favorável à emenda. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereadora Gessiléa. / 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Então aprovada por unanimidade à emenda do artigo sexto. Estaremos colocando em 

votação agora o projeto já com a devida emenda o projeto de lei 009/2013 que autoriza à concessão a 

exploração de serviços de transporte coletivo urbano e rural nesse Município de Atílio Vivácqua, 

vereador José Papaceni. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio 
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Abreu Machado (Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira 

Sampaio (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Roberto. / Roberto Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto 

favorável.  / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gessiléa. / Gessiléa da Silva Sobreira 

(Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ 

Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Aprovado por unanimidade o projeto 009 de 2013. Projeto de Lei 012 de 2013 que autoriza o Poder 

Executivo a abertura de credito adicional suplementar para que especifica. Vereador José Papaceni. / 

José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio 

Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. / Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- 

Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto 

Alemonge de Souza (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Sandro./ Sandro Duarte Gariolli 

(Secretário):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereadora Gessiléa. / 

Gessiléa da Silva Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Esse o presidente vota né? Dr. Moacyr vereador Romildo Sergio favorável. Aprovado 

por unanimidade o projeto de Lei 012/2013. Ata da quarta sessão Ordinária do Poder Legislativo 

vereador Jovaci./ Jovaci Duarte Lopes (Vereador):- Voto favorável.  / Romildo Sérgio Abreu 

Machado (Presidente):- Vereador Itamar. / Itamar Moreira dos Santos (Vereador):- Favorável. / 

Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Roberto. / Roberto Alemonge de Souza 

(Vereador):- Favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador Pedro Sampaio. 

/ Pedro Oliveira Sampaio (Vereador):- aprovada. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- 

Vereador José Neto. / José da Costa Neto (Vereador):- voto Favorável. / Romildo Sérgio Abreu 
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Machado (Presidente):- Vereador José Geraldo. / José Geraldo Papaceni (Vereador):- Sou 

favorável. / Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- vereadora Gessiléa. / Gessiléa da Silva 

Sobreira (Vice-Presidente):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Vereador 

Sandro./ Sandro Duarte Gariolli (Secretário):- Favorável./ Romildo Sérgio Abreu Machado 

(Presidente):- Aprovada por unanimidade a Ata da quarta sessão ordinária de Atílio Vivácqua de 

cinco de Março de 2013. Aberto o horário de liderança convido o vereador líder do PSDB vereador 

José da Costa Neto. /José da Costa Neto (Vereador):- Senhor presidente, quero aproveitar o horário 

de liderança e com autorização de vossa excelência é desde já solicitar ao plenário da Câmara para o 

próximo dia 09 às dezesseis horas para que nós tenhamos e ai e um convite extensivo a todos os 

vereadores todos os nove vereadores dessa Casa para estaria presente a uma reunião aonde o contador 

Jorge da equipe do Elizeu que presta serviço à prefeitura que trabalhou na construção do orçamento 

2013, ele estará aqui para conversa conosco a respeito da peça orçamentária e ai fazer um breve 

comentário né? E ai tira as duvidas as possíveis duvidas dos vereadores então presidente é uma 

conversa que eu o vereador Sandro tivemos com o Jorge o Contador hoje a tarde e ele se dispôs a vir 

aqui ter essa reunião com os todos os vereadores e assim ta pronto ai para esclarecer duvidar com 

relação à questão da peça orçamentária né? E outras duvidas a mais que os vereadores assim como eu 

tem muitas duvidas tenho certeza que os demais vereadores também tem duvidas a serem sanadas 

então peço autorização ao presidente para que no próximo daí nove nós possamos então estar 

utilizando o plenário desta Casa a parti das dezesseis horas para esta reunião que eu julgo da mais alta 

importância para o Município  para todos os vereadores dessa Casa. Eu quero fazer um comentário e 

de estar solitário ao assunto levantado pelo nobre colega vereador Sandro Gariolli com relação à 

questão das drogas que infelizmente é acredito que seja o mal do século né? Não é um problema 

apenas de Atílio Vivácqua, mas é um problema que esta ai pelo mundo inteiro então da mesma forma 

que o vereador Pedro Sampaio relatou aqui nas visitas que nós fizemos eu fiz tive a oportunidade de 

fazer durante a campanha eleitoral nós tivemos a oportunidade de visitar cada casa deste Município é 

no interior e aqui na sede e infelizmente naquela oportunidade nós nos deparamos com algumas 

situações que desde daquela época já nos chamava atenção ai para realmente fazer um trabalho para 

que nós possamos então é ir de encontro a este problema  a esses seres humanos principalmente os 

jovens né? E ai não e só homem é menina menino enfim homem mulher principalmente os jovens que 
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estão nesse caminho que nós sabemos que deteriora o ser humano, grandes problemas para a pessoa 

para todos os familiares então o vereador Sandro estamos plenamente de acordo é um trabalho que 

realmente precisa ser refeito e ai nós estamos enquanto é cidadão Atilíense enquanto vereador deste 

Município pronto para ajudar no que for necessário lembrando apenas é que o problema é realmente 

muito critico tem alguns estados alguns municípios, é vossas excelências devem estar acompanhando 

inclusive é produzindo leis que autorizam o poder publico proceder às chamadas internações 

compulsórias, então que dizer aquela pessoa que realmente ta tão tomada pelo problema do da droga 

que já não pensa mais por si, não tem condição nem uma de reagir de sair do problema então é de 

repente vereador é... É... De repente trabalho podemos ate não chegar a esse ponto, mas se for 

necessário é talvez que seja ate uma atitude de nós vereadores é  teremos que produzir com força de lei 

ate pra poder chegar a essas pessoas e enfim dar a mão realmente fazer algo para que ela possa ter ai 

uma vida saudável, uma vida produtiva longe do problema da droga. E lembrando que é uma questão 

que precisa ser trabalhada em muitas mãos né? Então nós temos ai a Câmara de vereadores, a 

prefeitura municipal, as secretarias municipais, as igrejas, católicas evangélicas enfim e aquilo que a 

gente possa realmente pensar algo né? Um projeto definitivo nesse sentido e trazer todas essas pessoas 

para uma conversa e realmente levar algo pratico para que nós possamos atender esse publico que 

infelizmente esta clamando ai por ajuda como relatou bem aqui o nobre colega vereador Sandro né? 

Tem pessoas que a situação é tão degradante que ela não tem condição mais, ela não sabe mais o que 

fazer então realmente precisa de ajuda então o vereador estamos vou ate usar um jargão de vosso 

vereador sempre fala estamos junto ta bom vereador naquilo que a gente puder ta somando ta 

ajudando, pois não vereador Pedro Sampaio./ Pedro de Oliveira Sampaio (Vereador):- é  parte eu 

tenha percebido, eu tenho deparado com algumas situações vereador eu sei se isso é bom se acaba 

sendo ruim ou se é tão agravante a situação , é que nós não tão tendo assim muita assim facilidade de 

ta tendo assim contato com essas pessoas assim dele se expor a sua vida própria em relação a isso 

então o que eu tenho a dizer que isso abre uma porta de entrada para que a gente possa esta entrando 

no dialogo na conversa então veja só e outra coisa de repente já existe alguns trabalhos sendo feito 

pelo por algumas igrejas e tal que nós não se acanhamos em procurar essas pessoas de já dei um ponta 

pé inicial falando assim né? O português claro Deus deu a iniciativa para acompanhando as ideias e 

dando sequência no trabalho obrigado vereador pela oportunidade./José da Costa Neto (Vereador):- 
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Com certeza muito bem dito ai pelo vereador Pedro presidente o senhor já cobrou aqui por diversas 

vezes e pra que eu não fique sozinho aqui não horário de liderança né? Apenas o vereador José Neto 

do PSDB quero conclamar a todos os colegas vereadores né? Que peças a direção dos seus partidos 

para que possam estar indicando ai os nobres colegas vereadores para tomarem, tomarem posse desse 

espaço de liderança eu acho que é importante é daqui a pouco vão ter assuntos políticos também para 

serem tratados e colocados aqui então sugiro aos nobres colegas vereadores que peçam a direção dos 

partidos para que os indique ai ao a liderança dos seus partidos da sua bancada obrigada. /Romildo 

Sérgio Abreu Machado (Presidente):- Gostaria de esta lembrando aos colegas vereadores o vereador 

José da Costa Neto cedeu uma parte ao vereador Pedro, no horário de liderança não tem a parte não o 

partido não tem o partido não tem interesse de falar não horário de liderança então não tem a parte no 

horário de liderança não. Gostaria de esta lembrando aos colegas vereadores que não próxima quarta 

feira é o dia da emancipação política do nosso Município e vai ser o dia da sessão extraordinária que 

nós estaremos prestando a homenagem ao Município e aquelas pessoas né? Que contribuíram pra que 

esse Município chegasse aonde chegou então à sessão será às dezenove horas tá? Essa sessão 

comemorativa peço aos colegas vereadores que cheguem no horário né? E peça para que seus 

homenageados também cheguem pra não ser uma sessão demorada e se a gente arrasta muito a sessão 

ela fica chata né? Porque as pessoas são nove vereadores falando mais alguns homenageados que 

gostam e mais as lideranças que por ventura que possam estar então que a gente possa ai nessa semana 

né? Está preparando as nossas falas em relação ao Município e também aos nossos homenageados, 

mas de uma forma objetiva para que a sessão não se alongue tanto e ai cause o desinteresse das 

pessoas que estão aqui nos prestigiando, é um cuidado que precisa ter para que não aconteça como já 

aconteceu em algumas épocas uma sessão que se arrasta pra dez pra onze horas da noite e perdendo o 

interesse das pessoas que vem aqui nos prestigiar e prestigiar os nossos homenageados e lembrando ta 

reforçando a reunião com o contador às dezesseis horas na próxima terça feira reunião marcada pelo 

líder do prefeito com os colegas vereadores e nós estaremos na próxima terça feira a noite véspera do 

feriado e véspera da... Do dia do Município nós vamos estar para que não passe em branco nós vamos 

esta promovendo ai juntamente com o apoio da prefeitura uma cavalgada noturna o grupo de lá de 

baixo vai sair da Praça do Oriente por volta de seis horas então se os colegas quiserem participar, nós 

vamos vim até a cidade da uma volta na cidade e vamos para o parque de exposição novo  num galpão 
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La vai te um forro com Adão do Forro Country e onde as pessoas se confraternizaram e estarão 

comemorando o dia do Município  então gostaria de pedir ao colegas vereadores que nos ajudasse a 

organiza porque é uma um evento comemorativo dado a emancipação política do nosso Município  é 

um evento de todos nós para que não passe em branco uma data importante que é a data da 

emancipação política não fosse isso os colegas vereadores não estariam aqui hoje nesse Poder 

Legislativo. Não tendo mais nada pra delibera eu sei que o pessoal ta ate triste que a reunião acabou 

cedo, mas não tendo mais nada a delibera ate a próxima sessão esta encerrada a sessão.                  

/ E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual eu, Suelen Rodrigues Verly, lavrei 

após redigi-la.____________________________________________________________________. 

Sala das Sessões, 02 de Abril de 2013. 
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